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“I CMONGO Béti ANNEE SCOLAIRE 2020-2021 '
DEPARTEMENT DE : HIST/GEO/EC EPREUVE DE : GEOGRAPHIE :
SEQUENCE N° ! DUREE: B} -

CLASSE : 1% COEF : 1
Partie A : Vérification des ressources. 9pts.
Al- Vérification des savoirs. 4pts.

1) présente deux mesures mise en place pour gérer le troisiéme
2) agee »de lapopulation (4pts.)
A2- Vérification des Savoir-faire : Spts.
La gestion de la démographie mondiale est marquée par 1’opposition de deux camps a savoir les natalistes et les anti-
natalistes. Dans le tableau ci-dessous (& reproduire), donnez pour chaque camps : deux soutiens et leurs arguments
respectifs.

Politiques démographiques Soutiens - Argument

Nataliste

Anti-nataliste ou malthusianisme

Partie B : Vérification de ’agir compétent 9pts
Théme - Maitrise de la croissance démographique
SUPPORT :

Document 1 : Evolution de la population mondiale

Documént 2 : Les effets de la croissance démographique
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Consngne de travail : Les documents ci-dessus évoquent un probléme lié au phénoméne de mlgratlon. Rédige
une production cohérente dont les grandes lignes reposent sur les tiches

- décris I’évolution de la population mondiale de 1800 a 2050

(3 pts) ’

- Présente une conséquence de cette croissance sur le plan social dans les pays développés et une dans les pays en
développement (3pts)

- Propose trois stratégies pour lutter efficacement contre la trop forte croissance démographique en Afrique (3pts)
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